

## **Vins Bruchez**

Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06

Dôle Blanche CHF 148.-- statt CHF 174.--





## **Vins Bruchez**

Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06



Karton von 12 75 cl-Flaschen

Beerkautspyre/sod/8,000/00/19/Ewertet

Preisnachlass-26,00 CHF

Stellen Sie Ihre Frage zu diesem Produkt

## Blässkreitwerges über diesen Wein:



## Vins Bruchez

Vins Bruchez SA Route de Granges 91 3978 Flanthey 027 458 12 14 078 870 06 06

**Der Dôle Blanche** ist ein Weisswein, der aus roten Trauben (Pinot und Gamay) gekeltert wird. Die Haut der leicht abgepressten Beeren wird nicht an der Maische gelassen. Der Wein erhält dadurch eine bernsteinfarbene Tönung.

Der Dôle Blanche ist ein roter Weisswein ohne Gerbsäure, wie sie bei gewissen Rotweinen charakteristisch ist. Dank sorgfältigem Ausbau erhält er jedoch seine Fruchtigkeit und den Charakter dieser Rebsorten. Unser Dôle Blanche sollte innerhalb eines Jahres getrunken werden. Die Jugendlichkeit und eine delikate Frische machen seinen Charme aus. Dieser Apero-Wein eignet sich bei einer Ausschanktemperatur von 8-10 Grad jedoch auch als Begleiter von weissem Fleisch vom Grill und von kalten Sommergerichten.

Alkoholgehalt : 13,0% Vol. Alle unsere Weine sind AOC Wallis und enthalten Sulfite.

// //